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De afstand die dan is afgelegd, is 
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Eén auto per T seconde, betekent dus 
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De grafiek van f heef twee minima 0 bij 
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De grafiek van g heeft een minimum -3 bij 
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a.
Stroomopwaarts is de snelheid van Kjell ten opzichte van het vasteland 
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t is minimaal (t’ is altijd positief, t is stijgend) als 
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Buigpunt: (-1, 0)
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b.
Je mag f(x) alleen zo schrijven zolang 
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[image: image271.wmf]3

x

=-

. Daar bestaat de grafiek van f niet. De grafiek van f heeft een perforatie (gaatje) in (-3, 6)
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Voor grote waarden van x geldt: 
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Dan passen de overeenkomstige zijden in een verhoudingstabel: 
[image: image277.wmf]PQ

BR

RQAP

=




[image: image278.wmf]22

11

2

2

1

y

x

y

x

-

=

-

=+

-


b.
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 is de verticale asymptoot: Als A het punt P nadert, gaat het punt B heel erg
naar boven.

[image: image280.wmf]2
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 is de horizontale asymptoot: Als A heel ver naar rechts komt te liggen, nadert punt B naar R.
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De scheve asymptoot is dus 
[image: image283.wmf]1
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Als A in de buurt ligt van punt P is de oppervlakte heel erg groot (B ligt dan hoog op de y-as), en als punt A heel ver naar rechts ligt, is de oppervlakte ook weer heel erg groot.
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Oppervlakte is minimaal als A(2, 0) en B(0, 4).
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V is maximaal als de balk op een hoogte van 3 m hangt.
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geen hor. asymptoot
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De oppervlakte is maximaal 256.
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De grafiek van g is minimaal -2 (bij 
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h(x) heeft een randmaximum 0 (bij 
[image: image354.wmf]6

x

=-

) en een minimum 
[image: image355.wmf]42

-

 (bij 
[image: image356.wmf]4

x

=-

).

d.

[image: image357.wmf]2

3

2

3

()2(4)2(4)

kxxx

=--=--




[image: image358.wmf]1

3

2

3

3

2

'()(4)

34

kxx

x

-

-

=--=

-


De afgeleide wordt nooit 0, maar de grafiek heeft wel een uiterste waarde (maximum) van 2 bij 
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Voor grote waarden van t (op den duur) geldt: 
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c.
Voor grote waarden van t gaat de reactiesnelheid naar 0 mol/minuut
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Het vermogen is maximaal 7,2 watt bij een uitwendige weerstand van 5 ohm.
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